West Carver County Food Retail Committee - Food Retail Survey Results
The West Carver County Food Retail Committee conducted a Food Retail Survey between February 12 & March 31, 2021 to gather
information on the food retail practices of West Carver County residents. A total of 897 responses were submitted; 688 from
Norwood Young America residents, 95 from Hamburg residents, 27 from Cologne residents, and the vast majority of the other 87
responses from residents located in other parts of Carver County. The survey responses will assist the West Carver County Food
Retail Committee in identifying and pursuing food retail options that will best serve the residents of West Carver County. For the
full survey report, please visit our website: weefre.org

Where do you currently purchase the majority of your groceries?

Mackenthun's

Aldi

Coborn's

Target

Dollar Fresh

Cub Foods

Family Dollar
Convenience Store
Wal-mart

410

0 100 200 300 400
“responses totaling less than twenty have been omitted from the above chart to allow for space

On average, how often do you purchase the following items?
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Fresh fruits & vegetables Fresh baked goods Meat/pouitry/seatood Dairy products Grocery items aunn;ad Frozen foods Deli/Ready-to-eat meals

How important are the following factors in determining your food purchases?
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If you purchase ready-to-eat/pre-packaged meals, what is the main reason you purchase these items?
Convenience
No alternate options available

1 do not cook 1

| do not purchase ready-to-eat or
pre-packaged meals
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What are barriers to purchasing the food you/your family want to eat? (check all that apply)

Lack of a local grocery store offerin...
Lack of reliable transportation
Moability issues

Lack of options supporting local far...
Lack of time

Finances

1 don't have any barriers

Other

If a grocery store returned to Norwood Young America, | would most likely:

@ Not only shop there, but be willing to invest time/energy into making the business a success
@ Shop there exclusively to keep money in our local community

"~ Shop there weekly, but shop sales at other stores as well

@ Still shop elsewhere to get the most competitive prices

@ Not change my shopping routine, as | am happy with my current grocery option

What is your age range?

18-24
2.0%
65+ 25-34
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35-44
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55-64
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